4/6/22, 12:24 PM

Shivjagruti Sr.College, Nalegaon Tal Chakur Dist Latur- Student Satisfactory Survey (2020-21 )

Shivjagruti Sr.College, Nalegaon
Tal.Chakur Dist Latur- Student
Satisfactory Survey (2020-21)

78 responses

Name of the Student

v
W responses

Mujawar Mariya Gaffar -
GANGABONE LAXAMAN GOPAL
NAVADE SANA CHINMANSAB
BBhndare vishal Jivan
Gurav Dipali Harischandra
Somwanshi Aniket Govind
Sabde Dinkar Tukaram
MALI NAGESH SIDDHESHWAR
Jogdand Vaishali Khandu 9
e T‘ SR . i LA
SR G @ e
(:c // \ o | —
- . - {
s (or FICE PRINCIPAL
\ |l’t \ iy -
% : Shiviaaruti Senior College
e Nalegaon, Dist Latue-413524
2
hitps lldocs googie.comiforms/d/ T HIALore WHRZke T QawZ BHONZ Gux YH-13RDmoih-eXQU viewanalytics 1114

Scanned with CamScanner



4/6/22, 12:29 PM Shivjagruti Sr.College, Nalegaon Tal.Chakur Dist Latur- Student Satisfactory Survey (2020-21)

Shivjagruti Sr.College, Nalegaon
Tal.Chakur Dist Latur- Student
Satisfactory Survey (2020-21)

78 responses

Publish analytics

Name of the Student

78 responses

Kamble pallvi maruti ﬂ
Alapure krushna b

Janabai Nagnath Biradar

Farkande Bhagyashree

Gore Chandan Sanjay

Sawant Ganesh Ranjendra

Gurav Priyanka Ram

Jogdand Maya govind

Hasnabade Kapil

hips:/idocs.google.comfforms/d/1HAAMoceWNRZke7 QawZBHONZ Gox Y H-13RDmoih-eX QUNviewanalytics 1M

Scanned with CamScanner



L2 e ERN bttt SR, Nt Val Chikan D68 sk i on) Hinltafin by Eivey (L0020 21 )

Class L) Copy

28 reaponses

@ DALY
20.8% @NnAYY

' - CRALY
@ Beon Yy
@ NLCOM BY
@ noCoOM LY

2i.2%

Gender [_D Copy

78 responses

@ Fomalo
@ Male

Q. No.1 How much of the syllabus was covered in the class? 1. anifd 1D copy
el SPARTHH FHIAE FiT?

78 responses

@ 85 to 100%
@ 7010 84%
7 5510 69Y%
@ 3010 54%
@ Below 30%

! i

et
PRINCIPAL

Shivjagruti Senior Colle
Naiegaon, Dist Latur-412¢;

.\'
TR .""F\_"

N Qra“ ’

.
-

hitps:/ docs.google. comfoms/d/ tHArL oce WNRZke? QawZBHONZGoxYH-I3RDmoih-eXQU Viewanalytics 11
Scanned with CamScanner



4/6/22, 12:29 PM

Class

78 responses

Gender

78 responses

Shivjagruti Sr.College, Nalegaon Tal.Chakur Dist Latur- Student Satisfactory Survey (2020-21)

I8 copy

@ BAFY
@ BASY
@ BATY
@ B.COM.FY
@ BCOM.SY
@ B.COM.TY

|0 copy

@ Female
@ Male

Q. No.1 How much of the syllabus was covered in the class? 1. @7fd @ Copy

et 3naTHEH U Bid1?

78 responses

@ &51to0 100%
@ 7010 84%
© 5510 69%
@ 30 to 54%
@ Below 30%

hips:/idocs.google.comfforms/d/1H3AMoceWNRZke7 QawZBHONZ Gox Y H-13RDmoih-eX QUiviewanalytics 2Mm

Scanned with CamScanner



12:24 PM Shivjagruti Sr.College, Nalegaon Tal.Chakur Dist Latur- Student Satistactary Survey (2020-21 )

2.How well did the teachers prepare for the classes? (0 copy
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers. [D Copy
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8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates @ Copy
you in cognitive, social and emotional growth.
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. LD Copy
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned taskto  [LJ Copy
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with 10 copy
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15. The institution makes effort to engage students in the IL] Copy
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.
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methodologies for enhancing learning experiences.
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities | Copy
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute IO copy
is very good.
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, [_D Copy
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21 Give three observation / SUggestions to improve the oversll téaching -
learning experiencing your NEttution
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Teaching very good
Nice
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Wy college very good
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experiencing your institution.

40 responses

Very good

good

Teaching very good
Nice

No comments

Very good

VERY GOOD COLLEGE
My college very good

College campus is too good.
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